

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Január 29-e és február 5-e között rendezik meg a 39. Magyar Film-szemlélt. Az idei évben először több helyszínen kerül sor a mustrára. Budapest mellett öt vidéki helyszín került be a programba: Pápa, Esztergom, Nyirbátor és Szécsény mellett Algyőre érte ez a megtiszteltetés. Az algyői vetítés január 31-én délután ötkor kezdődik a faluház színháztermében. Az érdeklődők a filmek alkotóival is találkozhatnak.

BORDÁNY. A bordányi Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tornatermében február 1-jén délután kettőkor kezdődik a farsangi karnevál. A szervezők szeretettel várják az érdeklődőket.

FORRÁSKÚT. Hagyományörző farsangi tuskóhúzást rendeznek február 3-án Forráskúton. Gyülekező délután 3-kor a művelődési háznál, ahonnan zenés-maskarás felvonulással érkeznek a tuskóhúzás helyszínére. A felvonulás végén a telet is elégetik. A legjobb maskarások jutalomban részesülnek. Farsangifánk-sütő versenyt hirdetnek a településen. A versenyre díjtalanul lehet nevezni február 1-jéig a művelődési házban. Minden nevező egy adag fánk sütéséhez szükséges olajat és lisztet kap, a fánkot pedig a február 3-i tuskóhúzásra kell elkészíteni. A pályaműveket nemcsak a zsűri, a vendégek is értékeli majd.

MÓRAHALOM. Önkormányzati tulajdonú bérlakás üresedett meg a Kissori úti fecskéházban. A negyven négyzetméteres lakásra elsősorban előtakarékossággal rendelkező, 35 év alatti, fiatal házaspárok jelentkezését várják február 15-éig. Bővebb információ a polgármesteri hivatal szociális és igazgatási osztályán kapható.

A Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ mórashalmi kirendeltsége a térségi munkáltatók számára tartott pénteken fórumot az Aranysszóm Rendezvényházban. A rendezvényen az egyes munkaügyi-tárgyú jogszabályok módosításáról, valamint a megváltozott munkaképességű, egészségkárosodott személyek foglalkoztatásának szabályairól tartottak tájékoztatót.

SZEGED. A Dózsa György Általános Iskolában holnap délután fél öttől ajándékműsort tartanak a leendő első osztályosok számára. Ekkor osztják ki az óvodások részére kiírt rajzpályázat díjait is, amit Az állatok iskolája címmel hirdettek meg.

A Nemzetiségek Házában (Szeged, Osztróvszky u. 6) ma délután hat órától német barokk zenei estet tartanak az Incantamento Antico kamaragyüttes közreműködésével.

ÜLLÉS. Baba-mama klub lesz ma délután a Védőnői Tanácsadóba. A védőnők 8 és 11 között várják a mamákat és a babákat.

A Déryné művelődési házban rendezik meg február 2-án este hét órától a tizenegyedik jótékonyági iskolabált. Jegyek elővételben az iskolában Bigors Istvánnénál kaphatók háromezer forintos egységáron. Érdeklődni az 582-030-as telefonszámon lehet. A tombola fődíja egy kétszemélyes wellnesshétvége.

ZSOMBÓ. A Wesselényi-iskolában (Zsombó, Szatymazi út 105.) ma délután hat órától két előadást is meghallgathatnak az érdeklődők. Szabad János a DNS-kódekről, míg Szabad Gábor Argentína közelről címmel tart beszámolókat. A belépés díjtalan.

Szűcs Árpád festőművész kiállítását január 30-éig látogathatják az érdeklődők délelőtt tíz és délután hat óra között a művelődési ház kettes klubjában.

VÁSÁRHELY. Zsigmond Zoltán zongoraművész hangversenyét rendezik meg holnap délután 6 órától a Péczy Attila Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Kálvin téri épületének hangversenytermében. Közreműködik: Zsigmondné Papp Éva zongoraművész. Műsoron Haydn-, Schubert- és Liszt-művek szerepelnek.

AZ OMV MINDENT FIZET, DE NEM TÁRGYAL A SZEGEDI ÖNKORMÁNYZATTAL

A Kálvária tér kálváriája a kúttal

Nem adta még vissza Szegednek lebontott benzinkútja helyét az OMV a Kálvária téren. A park átépítésére néhány hét múlva pályázna az önkormányzat, de keresztülhúzhatja a számításokat a terület késlekedő bérlője. Pedig – úgy tűnik – nincs különösebb oka.

DOMBAI TÜNDÉ

Egy éve bizonyítottan tiszta a Kálvária téri régi benzinkút földje, mégsem kezdődött el a tér átépítése, ahogy tavaly ilyenkor a város ígérte. Boldog Mária tájépitész-kertervező mérnök nagyszabású tervet állított össze a rehabilitációra, de annak csak részletei valósíthatók meg a városrészi alaplól. Ennek ellenére kisebb falatokat már felvállalt belőle a terület önkormányzati képviselője, Lauer István. A teljes rekonstrukció 300-400 millió forintba kerülne, erre a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnél igényel támogatást a város, ha hosszú késlekedés után idén tavasszal kiírják a pályázatot. A parkfejlesztés amúgy presztízsbetűzés, a polgármester választási ígéretei között is szerepelt, egyedül a parkok közül.

A pénz tehát nemsokára az ablakban, de a város – Fehér Éva főépítész szerint – csak akkor tud pályázni, ha teljes egészében rendelkezik a területtel. Márpedig a három hektár egytizedét a bérlő OMV Hungária Kft. nem adta még vissza a városnak. A visszaadás feltétele az, hogy – a negyven éve a cég jogelődjével, az ÁFOR-ral kötött szerződés értelmében – a töltőállomás területét tisztán és helyreállítva kell visszaadni. Ebből



■ ITT ÁLLT EGYKOR A BENZINKÚT. AZ OMV NEM RENDEZI A VISZONYOKAT

Fotó: Frank Yvette

az egyik feltételt teljesítette a cég: elbontotta a benzinkutat és elvitte a szennyezett talajréteget. A Kálvária téren egy éve bizonyítottan tiszta a talaj és a víz – ezt idén is megerősítette a tisztítást felügyelő szegedi közel Karcus József. A figyelműkutat szabály szerint még működtek, de

a környezetvédelmi hatóság már jóváhagyta a tisztítást.

A benzinkút helyén nincs más dolga az OMV-nek, mint rendezni a terepet, és hivatalosan visszaadni az önkormányzatnak. A rendezés annyit jelent, hogy 30-40 millió forintért közel ezer köbméter termőföldet kell behordatni. Ez nem történt meg. Az okát a hivatal városüzemeltetési irodáján nem tudták, és az ügyben tárgyaló Nagy Sándor alpolgármestert sem értük el. Információink szerint az OMV még nem küldött kompetens képviselőt a városhoz. Mindig kibújik a végleges döntés alól valamilyen indokkal:

→

DODONAI VÁLASZ. Az OMV Hungária Kft.-től többszöri megkeresésünkre Sándor Júlia marketingvezető küldött rövid választ: „az OMV minden szükséges lépést megtett, de az ügy tisztázása érdekében haladéktalanul fel fogjuk venni a kapcsolatot a szegedi önkormányzattal”.

Találatok a schengeni határon

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tiszaszegeden igazoltattak a Szeged Határrendészeti Kirendeltség járőrei szombaton késő este hat embert a helyi polgárőrség jelzése után. A három-három felnőttől és gyerekekről kiderült, hogy szerb állampolgárok és csak hárman rendelkeznek úti okmánnyal, míg egyikük az UMNİK (Koszovói ENSZ-igazgatás) által kiállított igazolványt mutatott fel. A csoport el-

fogásuk előtt néhány órával a zöld határon illegálisan lépett hazánk területére. Idegenrendészeti eljárás indult ellenük. A röszkei határátelöhelyen ugyanezen az estén közokirat-hamisítás gyanúja miatt állítottak elő egy férfit, aki Magyarországról Szerbiába akart utazni. Igazoltatásakor az útlevelezőnek bolgár okmányokat adott, amiben a fényképet kicserélték. Előállítás után elismerte: valójában

makedón állampolgár, a hamis iratot pedig száz euróért Olaszországban szerezte. Szombaton ezen kívül a Schengeni Információs Rendszer (SIS) nyolc alkalommal jelzett „találatot” a Röszkei Közúti Határátelöhelyen: minden esetben az Európai Unió valamelyik tagállama rendelt el beutazási és tartózkodási tilalmat a schengeni övezetbe be- vagy kilépni szándékozókkal szemben.

→ HÍREK

LOPOTT BAKKÁRTYÁVAL VETT FEL PÉNZT



Lopás gyanúja miatt indított eljárást a képen látható ismeretlen személy ellen a Szegedi Rendőrkapitányság tárjánvárosi rendőrsége. A nőt azzal gyanúsítják, hogy ellopta egy szegedi lakos pénztárcáját, majd az abban lévő bankkártyával a Csillag téri automatából tízezer forint készpénzt vett fel. Aki a képen látható személyt felismeri, hívja a 62/421-098-as telefonszámot, vagy a 107-es, 112-es segélyhívót, illetve a TelefonTanú 06/80-555-111-es vonalát.

GYALOGOS VESZTETTE ÉLETÉT A 43-AS ÚTON

Életét vesztette egy gyalogos, amikor egy mikrobusz elgázolta a 43-as úton, Makó és Apátfalva között vasárnap virradóra. Az áldozat, egy magyarcsanádi asszony sötét ruhában gyalogolt Apátfalva irányából Makó felé az úttest jobb szélén, amikor a város határában egy vele azonos irányba haladó román rendszámú Volkswagen Transporter mikrobusz elütötte. A 43 éves magyarcsanádi nő olyan súlyosan megsérült, hogy a helyszínen életét vesztette. A baleset körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja.

fekete pont



JÁRDACSAPDA • Bokáig gázolhatunk a Szentháromság utca járdájának repedésében. Hogy legalább bokánk ne repedjen el, a hiba kijavításáig csak azt tudjuk ajánlani: mindenki nézzen a lába elé! A képen látható szegedi nevében is fekete pontot adunk az illetékeseknek.

Fotó: Segesvári Csaba